COMPLETER UN ENONCE

Choisis le bon mot pour compléter chague énoncé.

Il'ya96 (lignes - pages) dans un (cahier - cartable). Olga en a déja utilisées 26.

Combien lui en (reste - manque)-t-il ?

Cette année, les vacances ont (fini - commencé) le 4 juillet et se sont (terminées - com-
mencées) sont le 2 septembre.

Combien de (siécles - jours) ont-elles duré ?

La fusée Apollo a mis 4 (jours — mois) pour parcourir la distance Terre- (Soleil - Lune) qui

est de 384 000 (m - km). Quelle (distance - masse) cela représente-t-il par jour ?

Dans mon sac, j'ai 30 bonbons. Il y a 2 (paquet - fois) plus de bonbons a la fraise que de

(ceux - bonbons) a la menthe. Calcule le nombre de bonbons de (chaque - la) catégorie.

John habite a 500 m de la poste. Il part poster une (colis - lettre) mais, une fois arrivé, il
s'apercoit qu'il a (pris - oublié) son porte-monnaie. |l fait (demi - quart) -tour, récupere
son porte-monnaie, puis repart vers la (poste - maison). Quelle distance a-t-il finalement

parcourue ?

Au distributeur automatique de (cheques - billets), Raoul a retiré (60 euros - 60 000 eu-

ros) en billets de 10. Combien de billets a-t-il (dépensé - retiré) ?

A la bibliothéque, il y a 250 BD, 365 (romans - BD) et des albums pour les petits. Il y a en

tout 598 (livres - romans). Combien y a-t-il (de BD - d'albums) ?

Avec un (métre - litre) de sirop, on peut faire 7 litres de boisson. Combien de litres de

(boisson - sirop) obtient-on avec 10 litres de (boisson - sirop) ?



COMPLETER UN ENONCE
CORRECTION

Choisis le bon mot pour compléter chague énoncé.

Ily a 96 (kgnes - pages) dans un (cahier - eartabie). Olga en a déja utilisées 26.
Combien lui en (reste - mangue)-t-il ?

Cette année, les vacances ont (fini-- commencé) le 4 juillet et se sont (terminées - eem-
mencées) sont le 2 septembre.

Combien de (siéefes—- jours) ont-elles duré ?

La fusée Apollo a mis 4 (jours — meis) pour parcourir la distance Terre- (Seteil - Lune) qui
est de 384 000 (s - km). Quelle (distance - masse) cela représente-t-il par jour ?
Dans mon sac, j'ai 30 bonbons. Il y a 2 (paguet - fois) plus de bonbons a la fraise que de

(eewx - bonbons) a la menthe. Calcule le nombre de bonbons de (chaque - f¢) catégorie.

John habite a 500 m de la poste. Il part poster une (eefis - lettre) mais, une fois arrivé, il
s'apercoit qu'il a (pris - oublié) son porte-monnaie. |l fait (demi - guart) -tour, récupére
son porte-monnaie, puis repart vers la (poste - maison). Quelle distance a-t-il finalement

parcourue ?

Au distributeur automatique de (ehegues - billets), Raoul a retiré (60 euros - 66-880-e4-
ros) en billets de 10. Combien de billets a-t-il (dépensé - retire) ?

A la bibliothéque, il y a 250 BD, 365 (romans - BB) et des albums pour les petits. [l y a en

tout 598 (livres - remans). Combien y a-t-il (de-BB - d'albums) ?

Avec un (metre - litre) de sirop, on peut faire 7 litres de boisson. Combien de litres de

(boisson - sirep) obtient-on avec 10 litres de (beissen - sirop) ?



